

洛谭说事

幻想一夜暴富要不得

□本报新闻观察员 洛谭

“炒股大师、客服小妹，都是一个男子扮的！”近日，我市警方破获一起网络荐股诈骗案，犯罪嫌疑人身兼数职令人大跌眼镜。就在此前，洛阳警方远赴武汉，成功打掉一个特大虚假股票网络投资平台，抓获75名冒充“美女”的犯罪嫌疑人。真相大白、水落石出，有人还不敢相信眼前的一切：原以为是个温柔的“美少女”，怎么就摇身一变成了贪婪的“大灰狼”？！

朋友圈里不都是温柔“小姐姐”，那些看似偶然的机缘巧合，那些热情似火的甜言蜜语，背后不知包藏着多少精心设计的圈套。近年来，随着微信、QQ等社交平台广泛应用，各类网络诈骗层出不穷，而冒充美女荐股、炒黄金、卖茶叶、谈恋爱……不断翻新的花样让人眼花缭乱，一旦坠入陷阱，很难全身而退。远的不说，就在咱身边，有的人听信“美女荐股”，半月“亏损”29万元，有的人甚至被先后诈骗600万元，“小姐姐”的甜言蜜语可以说让人吃尽苦头。

纵观此类骗局，手法如出一辙。先是闪着美女头像请求添加好友，一旦通过，便伪装成“白富美”，与受害者“相见甚欢”，其间或打感情牌，或打苦情牌，逐渐博取信任后，便开始实施诈骗。最近我市警方赴武汉破获的特大诈骗案就是这样，诈骗集团在秘密据点设置

“七星堂”“九宫格”“昆仑派”“傲仙宫”等，对其成员进行严格培训，团伙成员上岗后注册大量“美女”账号，通过交友工具添加受害人为好友并拉进“股票投资群”，等受害人决定投资后，他们会提供一个炒股平台的账号和密码，看起来与正规的股票交易软件相似，但实际是诈骗集团操控的，一旦投钱操作，必定血本无归。

这样的骗局设计虽然精心，也并非无懈可击，稍加警惕还是能看出破绽的，但为什么能屡屡得逞？说到底，骗子固然狡诈，但也要从我们自身找原因。现如今，没有什么事情是轻轻松松的，也没有谁的财富是大风刮来的，有时就算付出千辛万苦都不一定成功。一些人面对“小姐姐”的温情脉脉甚至暧昧暗示心猿意马，一些人面对“唾手可得”的“巨额收益”手痒心痒，总抱着侥幸心理，幻想一夜暴富，从此登上人生巅峰，可世上哪有恁多好事儿？

“美女荐股”不靠谱，得把事情想清楚。远离“荐股”等网络诈骗局，避开“小姐姐”的“温柔一刀”，相关部门要加大监管和打击力度，督促一些网络平台加强用户管理，但更为重要的还是需要我们抱定勤劳致富的观念，因为天上从来不会掉馅饼，也不会凭空出来个“林妹妹”，要过上自己想要的幸福生活，除了脚踏实地、努力拼搏，没有其他捷径。



缺乏监管的自律靠不住

□本报新闻观察员 洛谭

看晚报，最近引发热议的新安701路城际公交司机甩客事件有了结果，两名当事司机被列入运输业黑名单，终身不得从事道路客运行业，市交运集团及其新安分公司负责人等多名相关人员受到责任追究。此事虽告一段落，对当事人的处罚不可谓不重，但其背后暴露出的行业监管问题依然值得反思。

在这次甩客事件中，乘客先是被要求换车，又遭换乘司机甩客，最终一车人不得不在半路下车，有的还因此误了火车，这事儿换谁都不可能心平气和。就算是当事司机，要说一点儿都意识不到这么做的后果，恐怕也不大可能。可为什么甩客事件还会发生？相关部门调查认定，系由市交运集团新安分公司疏于管理、驾驶员违规运营、司乘人员服务意识差等引发，给相关乘客出行带来了极大不便，也造成了严重不良影响。

诚然，个别司乘人员服务意识淡薄，对待乘客态度蛮横，这是不假，但背后的制度设计是否规范，日常监管是否到位，同样不容回避。就拿此事来说，按照新安分公司负责人的说法，新安站距客车充电桩较远，为避免资源浪费，方便乘客乘车，公司默许司机途中“捎人”，但明确要求必须在车前

放置“临时调线牌”并告知乘客，这些想必大家也都理解。问题是，司机不按要求来怎么办，有没有管用的监管措施，遭遇投诉如何及时处理，这些都值得追问。

缺乏监管的“默许”不靠谱，仅靠司乘人员的自律是不行的。正如市交通运输局事发后回应的那样，“701路城际公交运行以来，因其服务质量问题已引发不少乘客投诉”，而翻看近期有关网络投诉，在其他线路的城际公交运行过程中，也时有违规事件发生，一些司乘人员态度不好、出口成脏、随意变道、乱闯红灯等问题，令不少乘客感到不满，成为被投诉举报的对象。

优质服务是管出来的，网约车、出租车如此，其他客运领域也应当如此。近年，我市不断完善城际公交线路，加强市区与偃师、宜阳等周边县(市、区)的联系，公交化的线路，密集的发车时间，亲民的价格，让“一中心”和“六组团”的交通更加通畅便捷，但也难免出现一些问题。如何加强日常监管，把规范落到细处，提升优质服务，把旅途变成乘客的舒心体验，是个现实问题。市交运集团以此次甩客事件为鉴，开展为期一个月的优质服务大检查，对管理制度、服务规范、从业人员等进行全面整顿，让甩客者无客可甩，让违规者无锅可甩，这个可以有，也应该有。

特别提醒：羊奶粉，您以前真的买贵了

洋贝尔富硒高钙无糖羊奶粉 原价198元 现特惠只卖66元

原价198元一盒，5月20日、21日、22日，工厂价只卖66元，原来买一盒的钱，活动期间直接拿走3盒，5月22日下午6时活动准时结束，厂家特价活动仅限三天，机会难得。洛阳市统一订购送货热线：0379-62763069、18037351195。

近日，一向低调的中国羊乳制品行业巨头——洋贝尔集团宣布：旗下的陕西富平县秦源乳业有限公司拳头产品“洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉”，将以超低工厂价惠民直销。



中老年人常喝羊奶身体好

羊奶含蛋白质、脂肪、维生素A、维生素B、钙、铁等营养成分。喝羊奶不仅能温暖肠胃、祛除寒冷，而且长期喝还能强壮身体。长期以来，羊奶一直被视为一种滋补佳品。

羊奶利于肠胃吸收，且长期饮用不易上火、不易过敏、不易发胖；另外，羊奶中的维生素及微量元素含量丰富，营养价值高。

住市区的王阿姨说：“洋贝尔羊奶粉口感真好，连小孙子都爱喝，早就知道羊奶营养价值高，就怕有羊膻味不爱喝，工作人员说这个洋贝尔羊奶粉是经过脱膻技术处理的，保证不膻，这回好了，小孙子天天跟着我喝一大杯，口感确实不一样，上次只买了两盒尝尝，这次活动这么便宜，我可得多买点！”

挑选优质羊奶粉有窍门

温馨提示：判断是不是优质纯羊奶粉，可用100℃开水冲泡，稍冷却后看表面是否有一层厚厚的奶皮，如果有说明是优质纯羊奶粉，没有则表明您买的不是优质纯羊奶粉。

相关优势：坐落于陕西羊奶之都的洋贝尔集团陕西富平县秦源乳业有限公司，在农业技术开发中心的强大技术支持下，引进国际一流的全自动化包装线和国际先进干混系统，生产过程全自动化控制，采用微胶囊化分子包埋技术的羊奶粉，每一粒奶粉都呈现空心状态，更易于溶解，更易于吸收。



惠民通知

为了推广普及羊奶粉的营养价值和作用，让更多人花更少的钱喝到更优质的羊奶粉，全国羊奶粉生产和出口大型乳企——洋贝尔集团旗下的陕西富平县秦源乳业有限公司现在全国启动“喝羊奶，保健康”工厂价直销惠民活动：

市场价198元/盒的洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉，5月20日、21日、22日3天，工厂价直销只需66元/盒，一盒直省132元，一箱12盒能省1584元，原来买一箱的钱，活动期间能买3箱，您可抓紧了，错过这3天活动机会就没了！

特别声明：1. 本次活动每人最多购买2箱（每箱12盒），谢绝重复采购；2. 所有渠道经销商不得借机囤货，一经发现取消经销资格；3. 整箱起全市免费送货，货到再付款。

“洋贝尔羊奶粉”郑重声明

1. 我们敢和任何羊奶粉比奶源，比配方，比营养，比价格，假一赔百。
2. “洋贝尔羊奶粉”隶属于洋贝尔集团旗下的陕西富平县秦源乳业有限公司，原料全部来自800里秦川关中平原奶山羊，确保原料的品质和低价。
3. 本次直供的洋贝尔羊奶粉，全部为2019年生产的最新批次产品，砍掉层层中间经销商加价环节，以出厂价直供消费者。
4. 洋贝尔多维富硒高钙无糖羊奶粉，特别添加了对中老年人有益的钙和多种维生素，适合体弱的中老年人长期服用。
5. 30天无条件退货，不论是爸爸妈妈不喜欢喝、还是爷爷奶奶不喜欢喝、小孩子不喜欢喝，一律无条件退货，说到做到！

抢购电话：0379-62763069
18037351195

经销地址：
高新区南苑路与创业路交叉口往南走300米国税局对面生生乳业。

